
 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA ESTADUAL DE TRANSPORTES 

COLETIVOS DE PASSAGEIROS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - 
CETURB/ES 

 
 
Data: 31 de janeiro de 2023, às 8h, de forma híbr ida.  
 
Local: Avenida Jerônimo Monteiro,  96, Ed. das Repartições Públ icas, 7º 
andar, Centro, Vitória/ES. 
 
Presenças: Mateus Rodrigues Casott i, Presidente do Conselho, Raphael Trés 
da Hora, membro nato, e os conselheiros Alexandre Carvalho Silva, José 
Ricardo da Silva Santos e Jorge Teixeira e Si lva Neto. 
 
Abrindo os trabalhos, o Sr. Presidente convidou-me para secretariar a 
reunião, cuja pauta é a seguir transcrita: PAUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO 
DE ADMINISTRAÇÃO DA CETURB/ES. Data: 31/01/2023. Horário e Local: às 
8h, de forma híbrida. ASSUNTOS: 1 . Eleição do Diretor Presidente e da 
Diretora Administrat iva e Financeira da Companhia. 
 
Esta reunião foi realizada de forma híbrida, na sede da Companhia e por 
meio do apl icat ivo zoom, contando com a participação de todos os 
conselheiros, sendo a reunião integralmente gravada e arquivada na 
companhia, no servidor, com o seguinte endereço: V:\SECEX\CONSELHO 
ADMINISTRAÇÃO\REUNIAO\2023\REUNIÃO ZOOM 31 01.  A convocação da 
reunião foi efetuada por e-mai l, enviado a todos os conselheiros no dia 27 de 
janeiro de 2023. 
 
 
QUESTÕES DE ORDEM:     
 
1.  Eleição do Diretor Presidente e da Diretora Administrativa e 
Financeira da Companhia. 
 
O Sr. Presidente apresentou a indicação do Exmo. Sr. Governador do Estado, 
por meio dos OFÍCIOS G Nºs 009 e 010/2023, para eleição do Sr. MARCOS 
BRUNO BASTOS , brasileiro, união estável, Geógrafo e pós graduado em Gestão 
Públ ica, portador do CPF nº 095.270.427-71 e da Carteira de Identidade nº 
1.709.814 - SPTC/ES, res idente na Rua Antônio Car los Jobim, s/nº, Tucum, 
Cariacica/ES, CEP 29152-484, para o cargo de Diretor Presidente, em 
substituição ao Sr. Raphael Trés da Hora, e da Sra. MADALENA SANTANA GOMES,  
brasi leira, divorciada, pedagoga e Mestre em Gestão Pública, portadora do 
CPF nº 880.677.697-53 e da Carteira de Identidade nº 680.688 – SSP/ES, 
residente na rua do Rosário, 1553, Bairro das Laranjeiras, Jacaraípe, 
Serra/ES, CEP 29175-586, para ocupar o cargo de Diretora Administrativa e 
Financeira, em substituição ao Sr. Marcos Bruno Bastos, sendo os nomes 
aprovados por unanimidade pelos Conselheiros presentes para mandato a 
iniciar-se nesta data e f indar-se em 30 (trinta) de abri l  de 2024 (dois mi l e 
vinte e quatro), uma vez que os indicados se enquadram nos critér ios 



 

 

previstos no Estatuto Social para assumir cargo de Diretor da CETURB/ES, 
critérios estes devidamente anal isados pela Secretaria de Governo, conforme 
disposições contidas no art igo 10 do Decreto nº 4272-R, de 26 de junho de 
2018, rat if icados por aquela Secretaria por meio do OFÍCIO SEG Nº 006/23. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Cél ia Mara 
Pylro Haddad, lavrei  a presente ata que, após l ida e aprovada, vai por todos 
assinada. Assinaturas: Mateus Rodrigues Casott i , Raphael Trés da Hora,  
Alexandre Carvalho Si lva, José Ricardo da Si lva Santos, Jorge Teixeira e Silva 
Neto e Cél ia Mara Pylro Haddad. 
 
Esta é cópia fiel da ata transcrita em l ivro próprio para registro das atas das 
reuniões do Conselho de Administração. 
 

Vitória, 31 de janeiro de 2023 
 
 

MATEUS RODRIGUES CASOTTI 
Presidente do Conselho de Administração 

 
 

CÉLIA MARA PYLRO HADDAD 
Secretár ia. 


